

Της
ΜΑΡΙΝΑΣ ΡΙΖΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΑΣ

Προσωρινές λύσεις για να μην κλείσει

Με σειρά ενεργειών επιχειρεί η διοίκηση της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας να κρατήσει ανοικτή την Παιδοψυχιατρική Κλινική του Καραμανδανείου, η οποία σημειωτέον καλύπτει περιστατικά απ' όλη την Ελλάδα.

Χθες πραγματοποιήθηκε μία κρίσιμη συνάντηση στον χώρο της Κλινικής με όλους τους εμπλεκόμενους. Που σημαίνει τον διοικητή της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας **Ηλία Θεοδωρόπουλο**, τον αναπληρωτή διοικητή **Βασίλειο Στασινόπουλο**, τη διοικήτρια του Καραμανδανείου **Ασπασία Ρηγοπούλου**, τον διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας του νοσοκομείου **Νικόλαο Τάγαρη**, τη διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας **Σούλα Μαλαχάτη**, τις δύο γιατρούς που έχουν απομείνει στην Κλινική **Εφη Λώλου**, που είναι και διευθύντρια, και **Μένη Μενούου**, καθώς και την παιδοψυχίατρο **Εφη Δελγιάννη** που υπηρετεί στο Κέντρο Υγείας Βορείου Τομέα, αλλά καλύπτει εφημερίες και στην Κλινική.

Η συνάντηση εξελίχθηκε σε καλό κλίμα. Ωστόσο διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν αντικρουόμενες απόψεις από το ιατρικό προσωπικό. Άλλος επιθυμεί τη μεταφορά της Κλινικής στο κεντρικό κτίριο του Καραμανδανείου, άλλος να εφημερεύουν στην κλινική και παθολόγοι, ενώ φέρε-



Τέθηκε ακόμα και η μεταφορά της Κλινικής στο ΠΓΝΠ

ται να ακούσθηκε και η μεταφορά της στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Όλα αυτά βέβαια αφορούν το μέλλον, καθώς το επείγον είναι η κάλυψη των ιατρικών κενών, ώστε η κλινική να μπορεί να λειτουργεί.

Για το επόμενο διάστημα στις εφημερίες θα συνεχίζει να συνδράμει η παιδοψυχίατρος του Κέντρου Υγείας Βορείου Τομέα, όπως και η μετακινηθείσα παιδοψυχίατρος από το Νοσοκομείο Κορίνθου. Παράλληλα η διοίκηση

της 6ης ΥΠε σε συνεργασία με τη διοίκηση του νοσοκομείου καταβάλλει προσπάθειες περαιτέρω ενίσχυσης του προσωπικού. Το επόμενο διάστημα αναμένεται να υπάρξει συνεργασία και με τον αναπληρωτή κα-

Η ηγεσία του υπουργείου γνωρίζει από την πρώτη στιγμή που εγκαινιάστηκε τις δυσλειτουργίες της Κλινικής, επιτρέποντας μέχρι σήμερα να συρθεί μία προβληματική κατάσταση με γιατρούς να παραιτούνται, άλλους να παίρνουν πολυήμερες άδειες τους ενός μήνα κ.λπ. και ειδικευόμενους να αποχωρούν από την κλινική λόγω του κακού κλίματος. Κι όλα αυτά σε μία από τις πιο ευαίσθητες κλινικές. Πλέον οι ελπίδες για οριστική λύση του προβλήματος παραπέμπονται στον νέο νόμο, ο οποίος θα ισχύσει από 1ης Ιανουαρίου του 2025. Στο πλαίσιο αυτού, το σύνολο των ψυχιατρικών δομών περνάει στην αρμοδιότητα της Υγειονομικής Περιφέρειας, στο πλαίσιο αυτό αναμένεται να υπάρξουν πολλές αλλαγές και να προκύψουν δεδομένα που θα επιφέρουν αλλαγή στον ψυχιατρικό χάρτη της περιοχής.

θηγητή **Παναγιώτη Αλεξόπουλο**, ο οποίος διευθύνει την Ψυχιατρική Κλινική του ΠΓΝΠ από 1η Σεπτεμβρίου, οπότε και συνταξιοδοτήθηκε ο καθηγητής **Φίλιππος Γουρζής**. Παράλληλα, όπως έχει ανα-

ΟΜΑΔΑ ICTE GROUP - ΤΕΕΑΠΗ

Νέο θερινό σχολείο του Πανεπιστημίου

Η επιτυχία του 1ου Θερινού Σχολείου «Τοπικής και Δημόσιας Προφορικής Ιστορίας» του τμήματος Ιστορίας Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, που υλοποιήθηκε με τη συμβολή του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης σε συνεργασία άλλων φορέων, διαμόρφωσε τη δυναμική για πολλαπλασιαστικά οφέλη στην περιοχή.

Με πρωτοβουλία του καθηγητή **Βασίλη Κόμη** (μέλους συμβουλίου διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών) υλοποιείται μια νέα επιστημονική δράση στο Κάστρο Κυλλήνης από 13 έως 15 Σεπτεμβρίου. Περίπου 30 ερευνητές (μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, υπ. διδάκτορες και μεταπτυχιακοί φοιτητές), θα βρεθούν στην περιοχή για επιστημονική εργασία. Μέσω αυτού, οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους, εμβαθύνοντας σε εξειδικευμένες επιστημονικές περιοχές και αποκτώντας πρό-



Ο πρόεδρος Χρήστος Μπούρας μιλά για τοπικά οφέλη

οβαση στις πιο σύγχρονες μεθοδολογίες και τεχνικές. Τα σεμινάρια, οι διαλέξεις και οι πρακτικές ασκήσεις βοηθούν στην ενίσχυση των ερευνητικών τους ικανοτήτων, καθιστώντας τους αποτελεσματικούς στην επιστημονική τους εργασία. Οι ερευνητές έχουν επίσης τη δυνατότητα να δικτυωθούν με άλλους επιστήμονες και επαγγελματίες του τομέα τους, γεγονός που μπορεί να

οδηγήσει σε σημαντικές συνεργασίες και ευκαιρίες για δημοσιεύσεις ή συμμετοχή σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα.

Ο πρόεδρος **Χρήστος Μπούρας ανέφερε**: «Το θερινό σχολείο, εκτός από την ακαδημαϊκή του αξία, έχει σημαντική συμβολή στην περιοχή. Προάγει την προβολή και αναγνώριση του τόπου, καθώς προσελκύει ερευνητές και επιστήμονες.

Αυτό την καθιστά κέντρο επιστημονικού ενδιαφέροντος, ενισχύοντας τη φήμη και την αξιοπιστία τόσο του Πανεπιστημίου όσο και της τοποθεσίας, που προάγει την εκπαίδευση και την έρευνα. Οι συμμετέχοντες συμβάλλουν στην αύξηση του τουριστικού ρεύματος και της τοπικής οικονομίας. Διαφοροποιεί την οικονομία τους και παρέχει ευκαιρίες ενίσχυσης των επιχειρήσεων. Επιπλέον, το θερινό σχολείο προσφέρει ευκαιρίες πολιτιστικής και κοινωνικής αλληλεπίδρασης. Οι ερευνητές έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την κουλτούρα, τα έθιμα και τις παραδόσεις, ενώ ταυτόχρονα η κοινωνία εκτίθεται σε νέες ιδέες και διαφορετικές. Αυτή η ανταλλαγή προάγει τον διαπολιτισμό και συμβάλλει στη διαμόρφωση μιας πιο ανοιχτής και εξωστρεφούς κοινωνίας, σε διάφορα επίπεδα, αφήνοντας θετικό αποτύπωμα στην τοπική ανάπτυξη».

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΑΧΑΪΑΣ

Με νέα διοίκηση



Νέα πρόεδρος του τοπικού συλλόγου η Ολυμπία Λόνι

Μετά από πρόσκληση της Εφορευτικής Επιτροπής, συνήλθαν στα Γραφεία του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Αχαΐας τα νέα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, όπως προέκυψαν από τις εκλογές της 19ης Ιουνίου 2024. Η νέα σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου του ΣΑΝΑ είναι:

Μαριαλένα Χατζηβασιλείου (αντιπρόεδρος)
Μάγδα Κοτρώτσου (γραμματέας)
Ελένη Παπαδημητρίου (ταμίας)
Αγγελική Τσονάκα (μέλος)
Κωνσταντίνος Μπάρλας (μέλος)
Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος (μέλος).